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Проблема швидкої та достовірної ідентифікації збудників зоонозів завжди є актуальною. Розвиток 

автоматизації процесів досліджень прискорює час ідентифікації патогенів. 
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Ефективне лікування неможливе без правильної ідентифікації збудника.В останнє 

десятиліття у всьому світі особливе значення надається розвитку автоматизації 

мікробіологічних лабораторій, що дозволяє видавати більш точний результат у найкоротший 

термін[1-4].  

Сучасні методи ідентифікації бактерій, засновані на культивуванні мікроорганізмів з 

подальшим   біохімічним аналізом, швидкою і якісною процедурою з використанням новітніх 

тестів.На сьогоднішній день широко розповсюджені наступні методи ідентифікації збудників 

зоонозів (рис.1). 

 

 
 

Системи APIWEB ідентифікації мікроорганізмів, які засновані на біохімічних тестах і 

використовуються в якості референсного метода ідентифікаці, застосовуються на практиці у 

лабораторіях всього світу. Для того щоб обрати стрипAPIнеобхідно врахувати: джерело 

виділення, морфологію колоній,характерні ознаки колоній,орієнтовні тести,фарбування за 

методом Грамаі морфологіюбактеріальних клітин, тест на каталазу та оксидазу (рис.2). 
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На результат проведених досліджень можутьвпливати наступніфактори:кількість 

тестуючих бактерій,вид поживного середовища татемпература культивування. 

Основними перевагами даної системи є: час дослідження 2 доби, ціна дослідження, 

достовірність результатів, готовність системи до використання, можливість дослідити більше 

600 видів патогенів та дріжджеподібних грибів, європейський рівень дослідження. 
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Оцінка благополуччя стада -  основа для розвитку та впровадження благополуччя тварин на молочних 

фермах. Цей огляд описує поточний стан знань, що стосуються наукової літератури щодо показників благополуччя 

дійних корів, що базуються власне на тваринах. 
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Благополуччя тварини – це її стан щодо спроб впоратись з навколишнім середовищем [1]. 

Оцінка благополуччя тварин є дуже складним завданням. Благополуччя тварин є багатовимірною 

концепцією, яка вимагає багатокритеріальної оцінки з використанням безлічі показників 
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